

“光棍节”一过,快件“洪流”汹涌而来,为避免造成快件挤压,快递公司都在争分夺秒派发快件,就连快递公司的老板,也脱下西装换上工作服,当起小工来。扫描、分拣、调度,样样都亲自上阵。



老板一家子都来当小工

快件潮涌而来,快递公司的每个人都在争分夺秒

□本报记者 李园园 齐金钊
qlwbyy@vip.163.com

独家报道
直击真相
967066

缺人啊

一家三口齐上阵 哪忙不过来去哪

14日早上7点,记者到达申通快递烟台分公司时,老板洪金国已经站在一堆快件前,低着头,飞快地扫描着快件。

只见他穿着一双休闲鞋,鞋面上满是尘土,上身穿着印有“申通快递”的藏蓝色工作服,下身一条灰色裤子,大概五十上下年纪,不认识他的人还以为是他一名普通打工者。

“别人过节高兴,我们过节遭罪!”申通快递烟台分公司经理洪金国看着满地的快件说,撑过这几天就好了。快

件扫描得差不多后,洪金国又去和员工一起分拣快件,“哪里忙不过来就去哪!”

“真没想到‘光棍节’这么疯狂!”洪金国说,昨晚上了三车快件,忙到将近12点才睡觉,凌晨又来了一车货,早上6点多就来卸货、分件了。“这不,还有一辆车来了,等着卸货呢!”卸完这些货,路上还有5车货。

为了能尽快派发快件,洪金国和妻子也都上了阵,就连在杭州工作的女儿,也叫来帮忙了。



老板洪金国又当老板又当小工,分拣、调度,样样都亲自上阵。 记者 李园园 摄

伤不起

两小包饼干充饥,习惯了不吃早饭

眼看两车货扫描得差不多了,洪金国放下扫描器,跑到办公室里拿了两小包饼干,又回到分拣现场。

洪金国拿起饼干,咬住外包装袋子,手一扯,把一小包饼干直接放进嘴里,囫圇地吃起来。“别着急,小心包裹,慢点放!”嚼

了口饼干,洪金国临场指挥起来。

洪金国的妻子说,早上6点就从黄务赶了过来,刚起来一点也不饿,等到了这边,又忙了起来,根本没空吃饭。忙着忙着,也就不饿了。“在快递行业干了11年,吃早饭的习惯早没了。”忙起来,连水也来不

及喝。不仅早饭不能吃,吃晚饭也没正常点。“昨天吃完晚饭都快12点了。”洪金国的妻子说,忙完后,饭店关门了,临时把店家叫起来,给他们做了一桌饭。“回家吃,更不可能,家里连片菜叶也没有!”

老板范

电话不断,不是催着拉货就是催着发货

快到9点的时候,洪金国有些着急了,原来开往济南拉快件的货车本该7点30分左右到,可到现在还没有回来的消息。

洪金国跑到办公室拿起手机,找到司机电话,打了起来,一连打了好几个,也没有打通。“路上堵车还是还没装上货?”洪金国挂了电话,嘟囔着走向一名员工,又让员工试着打司机的电话,也没打通。

济南的车未能到达,而已来的两车货物已经卸货并扫描完毕,只好先让各分点分拣快件,快点把这

些快件派发出去。

在此期间,洪金国的手机响个不停。“现在没有车给你送货,要不你雇辆车过来,我付车费。”洪金国在电话里说着,原来一批县市区的快件,因为没有车,无法当天发出去。

“多派几辆车来拉货,两辆车不够,仓库都满了!”挂完上个电话,催着拉货的电话又打来了。洪金国说,是潍坊中转部打来的,已经派去两辆车厢为9.6米长的大型货车,看来还是拉不了。“没有车

了,就连我昨天刚买的一辆货车,还没来得及挂牌就上路了。”电话这头,洪金国解释着,等去江阴拉货的车回来,晚上接着得去潍坊拉货。

“到江阴没?还没到呀!抓紧时间!”洪金国又打电话催起去江阴的司机来。

上午10点左右,去济南中转站拉快件的司机终于打来电话:“货还没拉上,还在排队呢!”洪金国用手挠了挠额头说,看来今晚得来5辆车的货,得忙活到下半夜。

恒源电地暖 温暖的家

热转换高—恒远电地暖直接由电能转换成热能,中间无任何转换介质,热转换率高达99%以上;
安全无虑—无漏水之忧,无触电之虑,不会发生烫伤、爆炸和自燃等事故;
安装方便—恒远电地暖设计科学,安装非常方便,施工周期短,(普通家庭一天完工);
不占面积—取消了集体供暖零乱的管路暖气片,增加室内可利用的面积,居室显现的更加宽敞;
自控运行—分室自调温度,可根据需要调节室内温度,暂不使用的房间可以调低温度或关闭系统,真正地实现经济运行。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com

华彦锋

开运圣手美容巨匠
华美医疗美容品牌创始人
首席微创美容专家



杜杰

激光美容皇后
亚洲3000激光美肤综合管理首位倡导人

Not Operation Dispel Pouch

不手术祛眼袋

意大利Plasmalaser等离子激光技术

激光皇后杜杰携手微创美容领域首席专家华彦锋,率先引进等离子激光技术,独家被授权继美国、韩国、台湾、瑞士开展临床技术合作后的意大利Plasmalaser等离子激光技术。不手术祛眼袋,安全快速,效果持久,开创面部年轻化的新趋势。

• 不手术

无需手术,利用意大利Plasmalaser等离子激光技术,达到良好的祛除眼袋效果。这一过程称为激光辅助溶脂,简称PL紧肤溶脂技术。

• 安全、快速、持久

对组织无损伤,10分钟祛眼袋,随做随走,效果持久,不影响工作,被誉为高科技安全美容典范。

(美肤管理专家杜杰主任,将为每位顾客量身定制,提供眼部综合管理服务。)